

聊城开展冬季安全生产检查

范围涉及全市所有辖区及行业领域

本报聊城12月8日讯(记者 李璇) 为做好冬季安全生产,聊城市人民政府安全生产委员会下发通知,要求即日起至2014年春季期间,在全市开展冬季安全生产大检查,细化24部门责任分工,检查范围将涉及全市所有辖区及行业领域。

据了解,从即日开始至2014年1月底,全市将深入开展“拉网式”大检查,全面排查消除各类事故隐患和不安

全因素,严厉打击各类非法违法建设、生产、经营等行为,确保全市冬季特别是元旦、春节期间安全生产形势稳定。检查范围包括全市所有辖区、所有行业领域,所有生产经营企事业单位和人员密集场所,及所有重要设施和管道。重点检查油气管道、城市管网、道路交通、危险化学品、烟花爆竹、非煤矿山、消防、建筑施工、特种设备、冶金有色、文化活动场所、涉

氨制冷、铁路等行业领域的企业、设施等。

此次大检查对市经信、教育、公安、国土资源、住建、交通运输、水利、商务、卫生、文化、环保等24个部门的职责分工进行了详细部署,按照“谁主管、谁负责,谁发证、谁负责”和“管行业必须管安全、管业务必须管安全、管生产经营必须管安全”的原则,对主管和监管行业领域的生产经营企事业单位和人员密

集场所及重要设施进行“全覆盖”监督检查。

对非法生产经营建设和经停产整顿仍未达到要求的,一律依法关闭取缔;对非法违法生产经营建设的有关单位和责任人,一律按规定上限予以经济处罚;对存在违法生产经营建设行为的单位,一律责令停产整顿,并严格落实监管措施;对触犯法律的有关单位和人员,一律依法严格追究法律责任。



传爱心

12月8日,由聊城市科技局主办、绿丝带志愿者协会承办、聊城大学传媒技术学院协办的以“爱的传承暖冬行动”慈善活动在聊城市儿童福利院举办,志愿者们为福利院的孩子送去了过冬衣物,现场组织爱心募捐,并希望将这种爱心永远传承下去。

本报记者 张跃峰 通讯员 文增宝 摄

面包车与半挂车迎头相撞

本报聊城12月8日讯(记者 郭庆文 通讯员 李楠 张全鑫)

12月5日晚9点左右,东阿县陈集乡曹屯村附近,一辆载满石子的半挂车与一辆面包车正面相撞,面包车司机被困。

12月5日晚21时25分许,聊城市东阿县铜城公安消防中队指挥调度室接到群众报警称:东阿县陈集乡曹屯村附近发生一起车祸,有人员被困。接到报警后,中队立即出动1辆抢险救援车和6名战士赶赴现场。

消防官兵抵达现场后经勘查发现,一辆载满石子的半挂车与一

辆面包车正面相撞,由于面包车车体较轻,在相撞中,车头严重变形,导致面包车司机被困。根据现场情况救援队分为两组,一组对周围交通实施警戒,确保救援过程安全有效;另一小组首先利用液压钳、手动破拆工具组等器材对车体进行扩张,但由于车体变形过于严重,效果甚微。救援队后又利用器材车对变形面包车进行牵引,增加救援空间。

最后,消防官兵利用液压钳、扩张器等器材,成功将车门撬下,将被困司机救出,并移交120医务人员。



面包车头部严重变形。

公寓、商业街、国际标准幼儿园等是聊城首个标准城市综合体项目。

该项目目前在售房源为三期住宅,户型面积89—190㎡,购房即可享受1—2万元不等优惠,另还可参与团购优惠;活动当天首推141平米的总统豪宅,现场更是推出了大额优惠。

据了解,当代·国际广场项目是当代集团20年大成之作,项目总建筑面积约56万㎡,包含22万㎡甲级写字楼集群,15万㎡超大型商业中心,29万㎡高尚住宅区,以及时尚Loft公寓、平层

得天独厚的优越条件,也必将成为聊城首个甚至是济南市投资客



争相追逐的炙热品!

郭庆文

当代·国际广场健康养生讲座盛大开讲

12月7日,当代·国际广场系列活动“修养生之道,助巅峰人生”大讲堂在当代·国际广场营销中心盛大开讲,聊城著名国医专家赵国金结合现代人生活习惯,从中医的角度讲解养生之道,讲解常见疾病的治疗和预防,受到大家的热烈欢迎。

7日上午9点,当代·国际广场营销中心内,健康养生讲座吸引众多新老朋友齐聚,热闹非凡。此次活动不仅能听到实用的养生讲堂,还组织了三轮现场抽奖环节,让大家收获了冬日的阵阵寒意。

上午10点,伴随着优雅的古筝,聊城著名国医专家赵国金登上主讲台。赵医生结合现代人普

而当代·国际广场项目作为聊城开发区中央商务区核心,其